

### Posudek oponenta diplomové práce

Autor: Bc. Matouš Vítek

Název: Projektové vyučování - za památkami a osobnostmi Uhřetěvsi dějin na základní škole

Vedoucí práce: Mgr. Tomáš Mikeska

Rok: 2016

Rozsah práce: 143 stran včetně příloh.

#### Hodnotící kritéria

	<i>splňuje</i>	<i>splňuje z větší části</i>	<i>splňuje z menší části</i>	<i>nesplňuje</i>
<b>Problematika a cíl</b> práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a názvu práce.	x			
<b>Metody</b> využití autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a tématu.	x			
Autor se opírá o <b>relevantní prameny a literaturu.</b>	x			
<b>Struktura</b> práce je vyvážená a logická.	x			
Zpracování vykazuje rysy <b>originality a vlastního přínosu.</b>		x		
Práce je prosta <b>gramatických a stylistických chyb.</b>	x			
Práce je psána kultivovaným <b>odborným jazykem za použití správné terminologie.</b>	x			
Autor <b>správně cituje.</b>	x			
Autor nic podstatného neopomenul (obsah, úvod, závěr, seznam pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah odpovídá zadání).		x		

### **Celkové hodnocení**

Cílem práce Matouše Vítka bylo vytvořit projekt, který má seznámit žáky ZŠ v Uhříněvsi s významnými osobnostmi a historickými událostmi Uhříněvsi. Práce má dvě na sebe navazující části - teoretickou a praktickou. V teoretické části práce se autor zabývá regionálními dějinami a jejich významem pro výuku. V praktické vytvořil, realizoval a zhodnotil projekt. Práce má logickou stavbu a je doplněna seznamem informačních zdrojů, poznámkovým aparátem a přílohou. Ve své práci dokázal využít nejen teoretické znalosti, ale i zkušenosti učitele ZŠ a spolupráce s místním muzeem.

Diplomová práce má několik nedostatků, které však její kvalitu zásadně nesnižují. Za hlavní nedostatek považuji nedodržení didaktických zásad pro tvorbu didaktických testů. Tento nedostatek mohl být eliminován, důsledným využitím Didaktiky dějepisu Vratislava Čapka, která je uvedena v seznamu literatury. Za nedostatek považuji absenci rozboru nejdůležitějších existujících pramenů. Tato kapitola by umožnila lepší využití práce jako didaktické pomůcky pro další učitele. Přes uvedené připomínky splňuje práce Matouše Vítka nároky kladené na kvalitní diplomovou práci, jedná se o práci původní a pro didaktiku přínosnou. Práci doporučuji k obhajobě.

6. 9. 2016  
Datum

Dr. František Parkan  
KDDD - oponenta práce